PERGUNTA 1 0,25 pontos |
Selecione a alternativa que contém a correta representacao do niimero 3235 respectivamente nas bases 2, 3, e 10.
A 1100000, 10120 2 96
® B.1010100, 10010 2 84
C. 1001000, 12012 2 96
D. 1011000, 10102 2 88

E. 1011000, 10021 2 88

PERGUNTA 2 0,25 pontos | Salvar resposta

Selecione a alternativa contendo a sequencia de valores a, b, ¢, d, e, f, g & h que completam corretamente a Tabela Verdade
correspondente & saida F do circuito mostrado na figura a seguir.

XY Z|F

00 9fa

x 00 1]|b

¥ F 0 1 0fe

o0 1 1]d

1 0 0]e

z T 0 1]

11 0la

1 1 1lh
A.poo10011
B.po100110
C- 10011000
001001100

E. po110001



PERGUNTA 3 0,25 pontos | Salvar resposta

Analise as afirmagies sobreAlgebra Booleana a sequir e selecione a altemativa comreta,

1) A Algebra Booleana & uma ferramenta matemética que nos permite descrever as relagies entre as saidas dos circuitos Ldgicos e suas entradas como uma
equagao algébrica (uma expressao booleana).

IIy A principal diferenga entre a Algebra Booleana e a dlgebra convencional e que, na Algebra Booleana, as constante e varidveis podem assumir apenas dois
valores possiveis, 0 ou 1.

111} A Algebra Boolena é baseada em trés operagbes Logicas bisicas E, Ou e Inversa. Como na dlgebra convencional, a Algebra Boolena ainda possui fragdes,
ndmeros negatives, raizes quadradas, logaritmos e assim por diante.

A Nanhuma das afirmagdes estd correta.

B. Todas as afirmaces estdo corretas.

L somante as afirmacBes | e Il estdo corretas.
D.somente as afirmagéies | e |1l estio corretas.

E. somante as afirmacBes Il e 11l esto corretas.

PERGUNTA 4 0,25 pontos | Salvar resposta

0 ndmero 1023 convertido para bindrio e hexadecimal resulta

A1111111111 e 3FF
B.1010101011 e 344
C1111111111  1FF
D. 1000000001 e FFF

B 1111111111 2 FFF

PERGUNTA 5 0,25 pontos | Salvar resposta

Selecione a alternativa que contém a correta representacao do ndmera 500 na base 2.

A111110011
B.111111110
C 111110101
D-111110100

E. 111110110

Cliqgue em Salvar e Enviar para salvar e enviar. Cliqgue em Salvar todas as respostas para salvar todas as respostas.

Salvar todas as respostas
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Selecione a alternativa que contém a correta representagdo do nimero 2301, respectivamente nas bases 3 e 5.
A.20120 € 1202
B.20210e 2021
© C21200e 1022
D-22220 e 1202

E. 201202021

PERGUNTA 7 0,25 pontos ~ Salvar resposta

Selecione a alternativa contendo a forma minima da express3o boolena da fun¢3o X mostrada na figura a
seguir.

) X = A+BC
I X=AB+C
X=ABC+ABC+ABC+ABC+ABC Il) X = B+C
V) X = BC
V) X = A+C
) A
B.yv
O Gy
D.IV
E.”
PERGUNTA 8

0,25 pontos  Salvar resposta
Sabendo que os numeros das alternativas estdo representados na base 10, selecione aquela que contém o niimero

cujos algarismos da representa¢ao hexadecimal correspondem as letras da bebida que identifica o Brasil ao redor do
mundo.

A.51966
B.61731
0 Cagsso
D.43981

© Espp16

Clique em Salvar e Enviar para salvar e enviar. Clique em Salvar todas as respostas para salvar todas as respostas.

Salvar todas as respostas




PERGUNTA 9 0,25 pontos  Salvar resposta

Considerando os 05 (cinco) circuitos mostrados na figura a seguir, selecione a alternativa contendo o
nimero do circuito correspondente 4 expressio boolena E= XY +Z +W.

X X X
B S (R

(n {n) ()
x X
z z
W W
(V) (V)
Al
By
Com
Doy
Ev

PERGUNTA 10 0,25 pontos ~ Salvar resposta
Selecione a alternativa contendo o nimero da expressio boolena correspondente 4 saida F do circuito
mostrade na figura a seguir.

) F={X&Y). (Y+2)
I F=Xov). Yo
Iy F=XaY). [¥+Z)
Z W) F={X_ Yi+lY®@Z)

V) Fm (X +Y)@(Y+Z)

- >
-n

Clique em Salvar e Enviar para salvar e enviar. Cliqgue em Salvar todas as respostas para salvar todas as respostas.

Salvar todas as respostas




PERGUNTA 1 0,25 pantos | Salvar resposta

Sabendo-se que os Flip-Flop's estao conectados como mostrado na figura a sequir, pede-se determinar as formas de onda das
saidas Q2, Q1 e Q0. Considere que os valores das saidas no instante t=0's sdo os sequintes: 02=0, Q1=0 e Q0=0.
9 ]

_] D FFZ g

Ai,1e0

B.o,oe1
Cp1e1
D1,0e1

Ep1e0



PERGUNTA 2

Selecione a alternativa contendo a forma minima da expressio boolena da funcdo X extraida do Mapa de
Karnaugh mostrade na figura a seguir.

ABN D0 01 11 10
K 111 ) X = BD+AD+BC
i3 . I X = Bp+AD+EC

1y x = BO+AD+BC

" V) X = BO+AD+BC
0] 1 11 V) X = BD+AD+BC
Al
By
Con
AT
Ev

PERGUNTA 3

Selecione a alternativa contendo a forma minima da expressio boolena da funciio X mostrada na figura a
seguir.

) X = BC
N X=A+C

X = (B+C)B+C)+AC+AB m X = A+BC
V) X = AB+C
V) X= B+C

Al

B

E.IV

Doy

0,25 pontos ~ Salvar resposta

0,25 pontos  Salvar resposta




PERGUNTA 4

Selecione a alternativa que contém a correta representacdo do niimero 314g respectivamente nas bases 2, 3 e 10:

41011000, 10021 & 88
B. 1001000, 12012 2 38
C 1011100, 10010 e 84
01010100, 10010 & 84

E. 1100000, 101202 88

PERGUNTA 5

Selecione a alternativa contendo a forma minima da expressao boolena da fungdo X extraida do Mapa de Karnaugh mostrado na

figura a sequir.

"

0

BC
AN 00 o1
o| 1 1
1 1
A
By
[.“
Dy

N X=A+BC
m Xx=A+C

m Xx=B+cC

V) X = BC

V) X = AB+C

0,25 pontos  Salvar resposta

0,25 pontos  Salvar resposta




PERGUNTA 6 0,25 pontos  Salvar resposta

Selecione a alternativa contendo a combinagdo das entradas X, Y e Z, necessaria & geracdo de uma saida F=1
no circuito mostradeo na figura a seguir:

X
Y
Z

A.001, 010 £ 011
B.010, 011 2 100
C 000, 001 e 010
D.010, 011 e 101

E.p11, 101 e 110

PERGUNTA 7 0,25 pontos  Salvar resposta

Para se representar em binario o nimero 5001y, a quantidade necessaria de algarismos bindrios (bits) é:

Ag
B.g

Cg

Ds

E7



PERGUNTA 8

Selecione a alternativa contendo os valores assumidos pela saida Q do flip-flop da figura a seguir nos instantes t=1,0,t=25et
=55

A-010
B.111
Coo1
D101

Ep11

PERGUNTA 9

Selecione a alternativa contendo a sequencia de valores a, b, ¢, d, g, f, g @ h que completam corretamente a
Tabela Verdade correspondente 3 saida F do circuito mostrado na figura a seguir.

(A} 00110100 X vy z|F
00 0|a
(B} 00010011 X 00 1|b
Y 01 0fe¢
(C} 01001100 E & &5l
(D} 10011000 7 ; g ? :
(E} 00110001 11 0]|g
1 1 1]|h
A.0o110001
B.p1001100
C-poo10011
D.10011000

E.po110100

0,25 pontos  Salvar resposta

0,25 pontos | Salvar resposta




PERGUNTA 10 0,25 pontos  Salvar resposta

Analise o circuito da figura a sequir e assinale a alternativa que contém a afirmagao correta.

Qy
FF3 J
Eddi
2

ar €[

1
>
K

CLK

A.Q circuito trata-se um contador sincrono madulo 10 progressivo.
B. 0 circuito trata-se um contador sincrono médulo 16 regressivo.

L. 0 circuito trata-se um contador assincrono médulo 16 regressivo.
D.0 circuits trata-se um contador assincrono médulo 8 progressivo.

E. 0 circuito trata-se um contador assincrono médulo 10 regressivo.

Clique em Salvar e Enviar para salvar e enviar. Cligue em Salvar todas as respostas para salvar todas as respostas.

Salvar todas as respostas




